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Πρώτη παρουσία της Θεολογικής Σχολής της 
Εκκλησίας της Κύπρου στη ΔΕΘ
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Κύπρου

Η Θεολογική Σχολή της Εκκλησίας της Κύπρου (ΘΣΕΚ) 
συμμετείχε φέτος για πρώτη φορά στην 88η Διεθνή Έκθεση 
Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ), στο περίπτερο 17 με τίτλο “Akademia”.

Της κυπριακής αποστολής ηγήθηκε το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 
Νεολαίας και συμμετείχαν Πανεπιστημιακά Ιδρύματα και Σχολές Τριτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Κύπρου.
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Σε αυτή την ιστορική πρώτη παρουσία, τα μέλη της κυπριακής αποστολής είχαν τη 
χαρά και την τιμή να υποδεχθούν αποκλειστικά στο περίπτερο της Σχολής, τον 
Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών της Ελλάδας, κ. Κωστή Χατζηδάκη, 
καθώς και την Υφυπουργό Παιδείας της Ελλάδας, κα. Ζέττα Μακρή. Το περίπτερο 
της ΘΣΕΚ επισκέφθηκε επίσης και ο Γενικός Πρόξενος της Κυπριακής Δημοκρατίας 
στην Θεσσαλονίκη, κ. Κωνσταντίνος Πολυκάρπου και ο Πρόεδρος του Κυπριακού 
Εμπορικού Κέντρου Αθηνών κ. Ιωσήφ Κυπραίος.



Η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει στην 
Ελλάδα το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Θεολογίας, το Μεταπτυχιακό 
Πρόγραμμα Εφαρμογές Ψυχολογίας και Συμβουλευτικής στην Κοινότητα, καθώς 
και το νέο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Θεολογία στην Ανατολική Μεσόγειο.

Οι εκπρόσωποι της Σχολής είχαν την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με 
ενδιαφερόμενους που αναζητούσαν περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα 
προσφερόμενα προγράμματα σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο.



Ταυτόχρονα να τους ενημερώσουν για την πιστοποίηση των προσφερόμενων 
προγραμμάτων από το Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 
Ανώτερης Εκπαίδευσης, την ισοτιμία και αντιστοιχία των τίτλων των δύο πρώτων 
προγραμμάτων σπουδών από το ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ. προς Πτυχία Πανεπιστημιακού και 
Μεταπτυχιακού Πανεπιστημιακού Επιπέδου και την αναγνώριση των τίτλων από 
τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ως πτυχία και μεταπτυχιακά ισότιμα και ισοδύναμα προς τα 
απονεμόμενα από τα Ελληνικά Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα.



Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην μοναδικότητα των Μεταπτυχιακών Προγραμμάτων 
της Σχολής σε Ελλάδα και Κύπρο και στην ένταξη της Θεολογικής Σχολής της 
Εκκλησίας της Κύπρου στο «Εθνικό Μητρώο Αναγνωρισμένων Ιδρυμάτων 
Ανώτατης Εκπαίδευσης της αλλοδαπής» και η συμπερίληψή της, μαζί με τα 
Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της Κύπρου, στη Συμφωνία μεταξύ του Υπουργείου 
Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με 
την Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση Πανεπιστημιακών Τίτλων Σπουδών.




